

Вырезка из газеты

СТАВРОПОЛЬСКАЯ  
ПРАВДА

от 13. МАР 1974

г. Ставрополь

Газета № . . . .

ТИ

## Поет Ольга Воронец

**П**ЕСНЯ — душа народа. От частого повторения мысль эта отнюдь не тускнеет. Да, в песне русской, советской слышим мы то, чем живем и дышим, чем гордимся, о чем мечтаем... Вот почему так много слушателей собрали в минувшее воскресенье концерты Ольги Борисовны Воронец в зале краевой филармонии.

Заслуженная артистка РСФСР Ольга Воронец принадлежит к той плеяде замечательных мастеров нашего искусства, которые не нуждаются в рекомендациях, которые воистину вошли в каждый дом, завоевали прочные симпатии миллионов. Все, что исполнила она в сво-



ей яркой, оригинальной манере, — бередящие душу народные песни «Далеко-далеко степь за Волгу ушла», «То не ветер ветку клонит», «Ехал на ярмарку ухарь-купец», «Мы на лодочке катались», «Очаровательные глазки», популярные современные произведения советских композиторов — «Нет без леса России», «Взрослые дочери», «Серебряные свадьбы», «Зачем вы, девочки, красивых любите?», «Семеновна» и многие другие, — было спето задумчиво и проникновенно, с глубоко личным прочтением музыки и текста.

Достойными партнерами талантливой певицы показали себя баянисты Р. Бобков и А. Гришин. В сдержанной манере, характерной для лучших мастеров советского конферанса, провел концерты артист Московской эстрады Владимир Звездин.

Сегодня, завтра и послезавтра Ольга Воронец продолжит свои творческие встречи со слушателями краевого центра, а затем ее с нетерпением ждут любители песни в Минеральных Водах, Невинномысском, селе Кочубеевском.